### 遏制"骗保"行为发生 我区加强社会救助核对

新报讯(记者 刘晓君)

昨日,记者从自治区民政 厅了解到,我区加强社会救 助核对工作,实现核对机制 的"精、快、专、细、准",助力 社会救助对象认定的科学

性和准确性,有效遏制"骗 保"行为的发生。

据了解,我区通过政府 购买服务方式配备专业精 干的核对人才,制定严格的 管理制度,定期组织核对人

员学习,强化核对人员的业 务能力和业务质量。及时跟 进需要查询数据项,通过系 统下发各盟市核对机构,核 查信息数据项的实际情况,

机制,确保核对工作的时效 性。核对工作通过专线等特 定方式与各部门进行信息 数据共享,这样不仅加强了 数据的安全保密性,而且提

务分工明确,目标具体,责 与公安、住建、人社、财政、 工商、扶贫等部门建立信息

经济状况。通过与已对接部 门数据共享对已享受或新 申请社会救助对象家庭财 产进行核对,出具准确的反 馈数据报告,助力社会救助

## 互联网+科技: 12盟市

新报讯(记者 段丽萍)

据介绍,新平台启用 后,可实现全区12个盟市共 用一个客户端,同时将增加 大数据分析、智慧推送、电 商服务等功能,对我区打造 具有特色的品牌化、专业化 新型"互联网+"科技服务体

#### ◎ 反腐进行时—

新报讯(记者 刘晓君)

纪问题立案审查。

经查,延城严重违反 国家法律法规规定,利用 职务上的便利, 为他人在 承揽工程、支付工程款等 事项上谋取利益,索取、收 受他人财物; 伙同他人共 同贪污公款。利用职务上 的便利为他人谋取利益并 索取收受财物、贪污公款 问题构成犯罪。

部,理想信念丧失,严重违 反党的纪律,其违纪行为性 质恶劣、情节严重,应予严 肃处理。依据《中国共产党 纪律处分条例》、参照《行政 机关公务员处分条例》等有 委常委会议审议并报自治 区党委批准,决定给予延城 开除党籍处分:由自治区监 察厅报请自治区政府批准

建立健全科学有效的核对

高了工作效率。核对部门任

任落实到人。同时,民政厅 数据共享,便于更加详细地 核查社会救助对象的家庭 对象的精准认定。

# 共用一个客户端

4月7日记者从自治区科技 厅获悉,新版内蒙古星火科 技"12396"移动信息服务平 台、内蒙古科技特派员移动 信息服务平台将于4月15日 在全区范围正式启用。

系具有重要支撑作用。

#### 内蒙古银行原副行长 延城被立案审查

4月7日,内蒙古自治区纪 委发布消息称,日前,经内 蒙古自治区党委批准,内 蒙古自治区纪委对内蒙古 银行原副行长延城严重违

延城身为党员领导干 关规定,经内蒙古自治区纪 给予延城开除公职处分。



#### 美猴王 进校园

4月7日15 时许, 六小龄 童在呼和浩特 市第十七中学 与学生互动。 当日, 六小龄 童先后走进呼 和浩特市的营 坊道小学、呼 伦南路小学和 第十七中学与 师生互动,签 名售书, 讲述 美猴王的故

摄影/本报记者 牛天甲

#### 未来3天有降雨 我区局地高温破极值

新报讯(记者 马丽侠)

4月以来,我区的气温"突 飞猛进",内蒙古气象局昨 日发布消息称, 我区部分 地区突破有气象记录以来 的平均气温极值。由于气 温偏高、蒸发量加大,全区 气象干旱迅速发展。

进入4月以来,我区各 地气温节节攀升, 尤其是 1~5日,全区大部分城市的 最高气温都突破了20摄氏 度,乌海市的最高气温一

度达到24.9摄氏度;同时, 兴安盟8个气象观测站1~5 日的平均气温与常年同期 相比偏高6~8摄氏度,大部 地区突破有气象记录以来 平均气温极值,为历年4月 同期最温暖的5天。高温天 气有利于土壤解冻、牧草 返青和树木发芽, 但对防 火工作不利。另外,由于前 期气温一直偏高,蒸发量 增大,全区气象干旱迅速 发展。截至4月7日,气象干

旱区域主要分布在呼伦贝 尔市大部、赤峰市大部、兴 安盟和锡林郭勒盟局部, 特别是阿拉善盟土壤干旱 发展汛速。

据内蒙古气象台预 计,未来3天,全区大部有 降水天气,以小雨量级为 主,其中,鄂尔多斯市东北 部、呼和浩特市西南部有中 雨,大部地区有4~5级风。不 过,主要旱区降水量较少, 对缓解旱情作用有限。

#### 首府清明小长假无重特大交通事故

新报讯(记者 艾文涛)

4月5日,记者从呼和浩特 市公安局指挥中心了解 到,清明小长假期间,呼和 浩特市交管支队共接到事 故报警电话296起,无重特 大交涌事故。

据了解,从3月31日开 始, 呼和浩特市交管支队 全体动员在市区各个主要 路口进行夜间突击检查, 除了严厉打击酒驾、毒驾、 涉牌涉证违法交通行为 外,对于违反市政府明令禁

止路口烧纸祭奠行为也加 大警力配合城管进行劝阻。 清明节期间,该支队设立卡 点129处,出动警力1710人, 出动警车381辆, 劝阻路口 焚烧祭奠857起,清理售卖 祭祀品摊位136个。

#### 首府地铁 23个站点围挡日期公布

新报讯(记者 刘晓君 实习生 靳文佳) 4月 7日,2017年呼和浩特市轨道交通1、2号线一期工程建 设新闻发布会公布了地铁1、2号线途经23个站点围挡 日期的安排,站点围挡占道最长27个月、最短20天。

据了解,地铁1、2号线途经的23个站点分别为:西 二环明挖段、回民区政府站、附属医院站、新华广场 站、人民会堂站、鼓楼立交桥站、内蒙古农发行站、内 蒙古展览馆站、仕奇公园站、嘉茂购物中心站、学府康 都站、海亮广场站、呼和浩特站、内蒙古气象局站、天 府花园站、内蒙古体育场站、内蒙古体育学院站、安通 驾校站、成吉思汗公园站、一家村站、北营子站、妇幼 保健院站、百合路站,具体围挡时间市民可以扫二维

另据了解,2017年首府计划投资62.73亿元建设轨 道交通。其中,1号线一期工程计划完成投资34.36亿 元。在去年呼钢东路站第一个明挖车站主体结构封顶 的基础上,实现13座车站(金海工业园区站、孔家营站、 乌兰夫纪念馆站、人民会堂站、鼓楼立交站、农发行 站、长乐宫站、展览馆站、市政府站、呼和浩特东站、鸿 德学院站)主体结构封顶,完成车站主体结构工程量的 80%以上,盾构区间累计实现10台盾构机进场始发,盾 构完成8757米,完成盾构区间总量的31%,实现3个单 线区间隧道贯通,确保2018年底全线洞通。2号线一期 工程计划完成投资28.37亿元。计划实现炼油厂生活区 站、帅家营站、南八里庄站、新店站、新店东站5个站主 体结构封顶完成;茂盛营站、内大南校区站、五里营 站、成吉思汗公园站等12个站围护结构全部完成;仕 奇公园站、嘉茂购物中心站、学府康都站、海亮广场 站、呼和浩特火车站、内蒙古气象局站6个交通疏解困 难站点完成70%以上围护结构施工;实现4台盾构机进 场,首台盾构机始发。

据介绍,呼和浩特 市轨道交通线网规划 由5条线路组成,1、2号 线是骨干线,3、4、5号 线为辅助线。轨道交通 线网总规模154.9公 里,概算总投资1050亿



#### 我区公务员考试3个职位恢复开考

新报讯(记者 马丽侠) 自治区公务员局4月6日 发布消息称,内蒙古公务员考试3个职位将恢复开考。

自治区公务员局称,由于工作人员工作失误,在 减少和取消职位时,误认为呼伦贝尔市柴河森林公安 局和锡林浩特市森林公安局笔试开考比例为5:1,巴 彦淖尔市临河区森林公安开考比例为4:1,而将上述 3个职位取消,实际森林公安所有职位笔试开考比例 为3:1。现恢复3个开考职位:呼伦贝尔市柴河森林公 安局固里河派出所外勤民警、巴彦淖尔市临河区森林 公安局科员2、锡林浩特市森林公安局阿尔善派出所 科员2。